
令和６年度第１回三郷市景観審議会 

 

１ 開催日時 令和６年５月２０日（月） １５時５０分～１６時２０分 

 

２ 開催場所 三郷市役所 ７階 農業委員会議室 

 

３ 出席者  ７名（委員総数１０名） 

  〇委員 

野中会長、田邉副会長、田中委員、鈴木委員、 

岡庭委員、加藤委員、大原委員 

 

〇事務局 

城津まちづくり推進部長（以下、まちづくり推進部長） 

川端まちづくり推進部副部長（以下、まちづくり推進部副部長） 

都市デザイン課：谷口課長（以下、都市デザイン課長） 

        鏡課長補佐（以下、都市デザイン課長補佐） 

岩間都市景観係長（以下、都市デザイン課都市景観係長） 

南雲主任 

鈴木主事 

 

４ 議題 

  報告第１号 三郷市景観計画に基づく届出の状況について 

   

５ 議事内容 

（１）開会 

●まちづくり推進部副部長 

［開会］ 

 

（２）会長挨拶 

●野中会長 

［会長挨拶］ 

 

（３）会議成立の報告 

●まちづくり推進部副部長 

［事務局紹介］ 

 



●野中会長 

［委員の出席状況を求める］ 

 

●都市デザイン課長補佐 

［委員１０名中７名が出席していることを報告する］ 

 

 ●野中会長 

［出席状況を受け、審議会の成立を報告する］ 

［会議録の署名委員に、岡庭委員、加藤委員を指名］ 

［議題が非公開情報に該当しないことを報告の上、本審議会の公開の是非を委員に尋ね

る］ 

 

●全委員 

［公開することについて全会一致］ 

 

●野中会長 

［傍聴者の申し込み状況について事務局へ報告を求める］ 

 

●都市デザイン課長補佐 

［傍聴の申し込みがなかったことを報告する］ 

 

（４）議題 

「報告第１号 三郷市景観計画に基づく届出の状況について」 

●野中会長 

［報告第１号について、事務局へ説明を求める］ 

 

●都市デザイン課都市景観係長 

［報告第１号について、資料に基づき説明する］ 

 

●野中会長 

ただいま事務局から、議案第１号について説明がありました。この件について、委員

の皆様のご意見、ご質問を伺いたいと思いますが、いかがでしょうか。 

 

●田中委員 

   資料のアドバイザー案件①について、地域外来種を在来種に変更されたとのことで

すが、地域外来種とは、どういったものを指すのでしょうか。また、外来種との違いは



何かあるのでしょうか。 

 

 ●田邉副会長 

  質問について、景観アドバイザーである私からご説明させていただきます。この意見

は、私から記載をお願いしたものでして、「シマトネリコ」という樹種は、日本では、

沖縄県や奄美大島付近で自生している例がございます。近年、地球温暖化の影響で関東

や東北地方でも育つようになってきて、庭木としては非常に扱いやすい樹種であるこ

とから、普及しております。本来は本州にはなかった樹種であるので、攪乱を起こす可

能性がある樹種であると言われており、多くの都市では基本的には使わないように言

われることが多くなっております。 

 

●田中委員 

  ありがとうございます。 

 

●鈴木委員 

  景観アドバイザーの助言に強制力はあるのでしょうか。 

 

●都市デザイン課長 

  強制力はございません。ですが、貴重なご意見ですので、可能な限り意見を採用して

いただくよう事務局としても働きかけております。 

 

●野中会長 

ありがとうございました。他にご意見、ご質問いかがでしょうか。 

よろしいでしょうか。 

それでは、報告第１号「三郷市景観計画に基づく届出の状況について」を終了いたしま

す。 

 

以上で本審議会につきまして、私が行う議事進行案件については終了しましたので、   

  事務局へ進行をお返しいたします。 

 

（５）閉会 

●まちづくり推進部副部長 

［閉会］ 

 


